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Αττική 
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Μέτρηση γνώμης 

 



Ταυτότητα 
Έρευνας 

• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου 
Ε.Σ.Ρ. 49. 

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα   ψήφου  

• ΕΝΤΟΛΕΑΣ : ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

 

• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ:  ΜΑΡΤΙΟΣ      2023 

 

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1002 νοικοκυριά 

 

• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση 
quota βάσει  γεωγραφικής κατανομής. 

 

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει 
ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). 

 

• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών 
εκλογών του  Ιουλίου 2019. 

 

• ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ  : 22  ερευνητές & 1 επόπτης. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό 
για κατ’οίκον εργασία ερευνητών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real 
time 

 

• Η Opinion Poll ΕΠΕ. είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή 
και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης. 

 



Ποια φράση θεωρείτε ότι σας εκφράζει περισσότερο για αυτά τα μέτρα; 
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Πρόκειται για σημαντική βοήθεια δεδομένων των συνθηκών Αποτελούν μια μικρή, αλλά αναγκαία βοήθεια 

Προσφέρουν σχεδόν μηδαμινή βοήθεια ΔΓ/ΔΑ 
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Εσείς προσωπικά πόσο επηρεάζεστε  από τις αυξήσεις των τιμών; 
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Όχι ιδιαίτερα Μου δημιουργεί δυσκολίες αλλά ανταπεξέρχομαι Αναγκάζομαι να περιορίσω βασικές ανάγκες Δεν μπορώ να ανταποκριθώ ΔΓ/ΔΑ 
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Οι αυξήσεις που υπάρχουν, πόσο σας δυσκολεύουν να ανταποκριθείτε συνολικά σε 
υποχρεώσεις όπως αποπληρωμή δανείων, καρτών  κ.λπ.; 
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Σε γενικές γραμμές θα λέγατε ότι αντιμετωπίζετε την προσωπική σας οικονομική 
κατάσταση τους επόμενους μήνες; 
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Σας ανησυχεί η κατάσταση με την ακρίβεια όσον αφορά στην ασφάλεια του 
μέλλοντος της εργασίας σας; 
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Για την ακρίβεια, ποια πιστεύετε ότι είναι η βασική αιτία;  
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H Kυβέρνηση έχει πάρει μια σειρά μέτρα για την αντιμετώπιση συνολικά της ακρίβειας και την 
στήριξη των νοικοκυριών. Τι άποψη έχετε για αυτά;  
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Πιστεύετε ότι θα μπορούσε να αποφασιστεί από την Κυβέρνηση και να έχει άμεσο 
αποτέλεσμα στην μείωση των τιμών και του κόστους ζωής... 

...η αύξηση των δόσεων για την αποπληρωμή υποχρεώσεων προς το Δημόσιο 

...η μείωση του Φ.Π.Α. στα καύσιμα 

...η μείωση του Φ.Π.Α. σε καταναλωτικά προϊόντα πρώτης ανάγκης 
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ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ 


